
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

15:25 Києво-Печерська лавра частково
відновила роботу для відвідувачів

15:11 100% далекобійних ударів по РФ
здійснено українською зброєю, -
Сибіга

14:55 У Харкові матір била новонароджену
доньку - дитина отримала переломи
та крововиливи в мозок

14:19 На кордоні з Румунією ведмідь
залишив кабана без обіду 

14:14 Росіяни вдарили по Краматорську -
одна людина загинула, троє
поранених

14:01 Москва знову під атакою

Трамп думав, що Україна програє, але побачив, що
все, що йому говорили, неправда, - Макрон
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 19 червня 08:32

Після повернення до Білого дому президент США Дональд Трамп спочатку був твердо переконаний у
неминучій поразці Києва, проте мужність українців та запеклі дипломатичні переговори змусили його
змінити свою думку. Про це France TV заявив президент Франції Емманюель Макрон.

За його словами, на початку свого президентства (у січні-лютому 2025 року) Трамп керувався звітами
свого оточення і вважав, що Україна програє, тому безальтернативно наполягав на якнайшвидшому
укладенні миру за будь-яку ціну. Перший серйозний злам у цьому баченні відбувся під час особистої
зустрічі Дональда Трампа з Володимиром Зеленським у Вашингтоні.

- Згадайте, січень-лютий 2025 року... Він думав, що Україна програє. Усе пішло не так в Овальному
кабінеті під час зустрічі із Зеленським, - зазначив Макрон, вказуючи, що розмова пішла не за сценарієм
скептиків.

Проте згодом відбувся резонансний саміт між Трампом і Путіним в Анкориджі. Французький президент
підтвердив, що ця зустріч ледь не призвела до катастрофічних наслідків. За його словами, саміт
«породив надії на угоду, в рамках якої Україні пропонувалося передати території, які Росія на той момент
ще навіть не захопила».

Макрон наголосив, що ситуацію довелося рятувати європейським союзникам спільно з українською
дипломатією. Так, у розпал серпня європейська делегація вирушила до Вашингтона, де прямо заявила
адміністрації США, що такий підхід є абсолютно неможливим.

Зрештою, стійкість ЗСУ на полі бою та безнадійність прогнозів американських аналітиків “відкрили
Трампу очі”. Він на власні очі побачив, що твердження про колапс України були звичайною брехнею.

- З того часу було пройдено величезний шлях. І цей шлях — насамперед перемога українців, їхні здібності
та їхня переконливість. Президент Трамп побачив, що все, що йому говорили — що українці впадуть, що
не переживуть зиму — виявилося неправдою. Він побачив, що перед ним стоять мужні, винахідливі
люди, яких він поважає, - підсумував Макрон.

Новини по темі: Війна України з Росією Дональд Трамп Еммануель Макрон
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17 червня Трамп зробив заяву про війну в Україні та погодився, що Зеленському та Путіну треба
зустрітися. 

16 червня Трамп на G7 зустрівся із Зеленським та закликав Росію укласти угоду. 

Статті по темі

18 червня ПОЛІТИКА

Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло
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